Отзыв научного руководителя
о работе Садакова А. В. по диссертации «Транспортные и магнитные свойства слоистых сверхпроводников: оксипниктидов, халькогенидов и оксикарбонатов», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук по специальности 01.04.07 — физика конденсированного состояния.

Садаков Андрей Владимирович, 1981 года рождения, образование высшее, окончил Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» 2004 году по специальности: «Физика конденсированного состояния вещества». Работает в Лаборатории сильно-коррелированных электронных систем Отделения физики твердого тела Физического института им. П.Н.Лебедева с 2007 года, в настоящее время в должности научного сотрудника. Обучался в аспирантуре ФИАН с 2004 по 2007 год, совмещая учебу в аспирантуре с работой в ФИАН в Криомагнитной лаборатории ОФТТ под руководством Омельяновского О.Е. 
Основными направлениями работы Садакова А.В. являются исследование термодинамических, транспортных и магнитных свойств высокотемпературных сверхпроводников различных семейств – оксикарбонадов висмута, халькогенидов и оксипниктидов железа. Им исследованы методы роста поликристаллических образцов оксипниктидов железа и сделан вывод о перспективности получения этих соединений методом твердофазного синтеза под высоким давлением. Им исследовано поведение второго критического поля образцов различных соединений железосодержащих сверхпроводников (FeSe, GdFeAsO(F), EuFeAsO(F)). Результаты, полученные на лучших образцах показывают, что соединения, выращенные под давлением весьма перспективны для использования в технологии сильных магнитных полей. Кроме этого, полученные Садаковым результаты стимулировали постановку серии работ Лаборатории СКЭС по исследованию структуры параметра порядка в железосодержащих сверхпроводниках, доказавших их многощелевую природу.
В процессе работы над диссертацией Садаков А. В. проявил себя как высококвалифицированный специалист в области физики твердого тела, низких температур и сильных магнитных полей. Опыт его работы, а также самостоятельность, позволяют считать Садакова А.В. сформировавшимся физиком-экспериментатором.

Диссертационная работа Садакова А. В. является итогом большого числа разнообразных экспериментов, полученные им результаты имеют ценность как для фундаментальной науки, так и для практических приложений в сверхпроводниковой электротехнике, энергетике, технике сильных магнитных полей. Во время работы над диссертацией Садаков А. В. являлся соисполнителем 3х научных грантов РФФИ и нескольких контрактов Роснауки. Диссертация удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Основные результаты работы Садакова А. В. опубликованы в престижных научных журналах, входящих в список ВАК, и докладывались на всероссийских и международных конференциях. Считаю, что Садаков А. В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук по специальности 01.04.07 — физики конденсированного состояния.
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